1 ОКТЯБРЯ – Международный день пожилых людей

### С праздником!

Уважаемые жители Тюменской области! Дорогие представители старшего поколения! Примите искренние поздравления с Международным днём пожилых людей!

Этот праздник - один из самых тёплых и душевных, дань признания и символ чуткого отношения к старшему поколе-

В Тюменской области проживают более 320 тысяч пожилых людей. Очень важно окружить их вниманием и заботой, сделать всё возможное, чтобы качество их жизни повышалось, чтобы они не чувствовали себя одинокими, могли в полной мере реализовать свой потенциал. На достижение этих целей направлен региональный проект «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

Несмотря на почтенный возраст, пожилые тюменцы сегодня активно участвуют в жизни региона, щедро делятся накопленной годами мудростью, проявляют себя в творчестве и спорте. Радует, что Тюменская область традиционно входит в число регионов-лидеров по количеству «серебряных» добровольцев, их сегодня у нас около семи тысяч!

Дорогие земляки! Благодарю вас за неравнодушие к судьбе родного края, за оптимизм и энергию, за советы, которые помогают, за блеск в глазах, который вдохновляет. Желаю всем крепкого здоровья и бодрости духа на долгие годы! Пусть ваши сердца будут согреты теплом и заботой родных и близких людей!

Губернатор Тюменской области А.В. Моор

#### Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны, представители старшего поколения! Примите искренние поздравления и самые добрые пожелания с Международным днём пожилых людей!

В этот светлый день выражаю вам благодарность и глубокую признательность за ваши трудовые и ратные свершения, за ваше мужество, энергию и патриотизм. Многое из того, чем сегодня гордится Тюменская земля, что появилось здесь впервые, было создано именно вашими усилиями, трудом и талантом.

День пожилых людей – это не только дань уважения людям старшего поколения, добрая традиция заботы о ветеранах. Это напоминание о необходимости постоянного внимания к ним.

Полноценное включение пожилых людей в жизнь общества, повышение качества их жизни - одна из важнейших задач органов государственной власти Тюменской области. Её решению служит развитая сеть государственных учреждений социального обслуживания, реализация социально значимых программ.

Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и долгих лет жизни!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.И.Ульянов

ОБШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ **ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА** ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU





№ 78 (9571)

Суббота, 28 сентября 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу - 12 руб. 99 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино — 103,2 FM

К Дню пожилых людей

# Не молодильные, но с сорокинской яблоньки

Ираиде Яцышиной и Александру Дуракову уже за восемьдесят. К Дню пожилых людей они относятся благосклонно: каждое новое поколение должно уважать мудрую старость за накопленный жизненный опыт



На снимке: Ираида Петровна Яцышина и Александр Никитич Дураков || Фото Татьяны Нестеровой

#### Людмила Ильина

Это ли не чудо – сладкие яблочки в условиях суровой Сибири? У многих сорокинцев в садах созревают ягоды и фрукты. Идёшь по селу, ви-

дишь эту рукотворную красоту, и душа радуется.

Международный день пожилых людей не случайно отмечается 1 октября. Золото осени и золотой возраст мудрого поколения сближают предков с потомками. В этот день каждый ветеран, пенсионер может дать фору юношеству, поведав о своей молодости, о славных трудовых и общественных делах, может простыми словами

убедить молодых людей беречь радость каждого дня.

Поздравляю!

Уважаемые жители Сорокинского района - ветераны, пенсионеры! Поздравляю вас с

Международным днём пожилых

В юбилейный год Сорокинского

района выражаю вам искреннюю

благодарность и безграничное

уважение, благодарю за вклад в

развитие нашего района, а сегод-

ня – за умение дать мудрый совет

Желаю вам крепкого здоровья,

душевного равновесия, неугаса-

ющего интереса к жизни, любви

и уважения родных и близких лю-

Глава района А.Н. Агеев

и поддержать в трудную минуту.

людей!

Опалённое войной детство Ираиды Петровны и Александра Никитича живо в памяти, как и нелёгкие трудовые будни.

<u>29 сентября 1944 года</u> был образован военный комиссариат области

#### Поздравляю вас с 75 годовщиной со дня образования военного комиссариата Тюменской области!

Военные комиссариаты на протяжении всей своей истории играли важную роль в решении задач военного строительства, были и остаются главным связующим звеном между армией и народом, всегда чётко решали поставленные задачи, комплектовали воинские части и соединения, снабжали их техникой и транспортом. Вносили весомый вклад в укрепление обороноспособности государства.

И, конечно, исключительно важную роль военные комиссариаты сыграли в годы Великой Отечественной войны. В тяжелейших условиях сотрудники военкоматов выполняли огромную и в высшей степени востребованную работу

## Уважаемые ветераны и сотрудники местных органов военного управления!

по призыву граждан в действующую армию, обучению их военному делу, мобилизации народного хозяйства и отраслей экономики для нужд фронта. Проявляя отвагу и личное мужество – приближали Победу.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 14 августа 1944 года была создана Тюменская область. С образованием области стали образовываться и органы областной исполнительной власти.

Датой образования военного комиссариата считается 29 сентября 1944 года – дата издания Приказа №1 Тюменского областного военного комиссара.

С образованием военного комиссариата Тюменской области в ряды Красной Армии с 29 сентября 1944 года по сентябрь 1945 г. было призвано 42,5 тысячи человек, кофронта гужевого транспорта насчитывает около 1100 единиц. А всего за годы Великой Отечественной войны военными комиссариатами Тюменской области в Красную Армию было призвано около 250 тысяч наших земляков. Не вернулись с полей сражений более 103 тысяч

В разные годы в военных комиссариатах Тюменской области служили Герои Советского Союза: полковник Фёдоров Николай Григорьевич, полковник Чарков Тимофей Никитович, майор Мацыгин Пётр Иванович, майор Бабичев Пётр Алексеевич.

Сегодня военный комиссариат, как территориальный орган Министерства обороны, надёжно обеспечивает связь между Вооружёнными Силами и обществом,

личество поставленного для нужд армией и народом. Празднование 75 годовщины со дня образования военного комиссариата Тюменской области – это дань уважения ветеранам местных органов военного управления за ратную службу и многогранную деятельность по обеспечению оборонной мощи Родины, благодарность сотрудникам военных комиссариатов за добросовестный труд и профессионализм, позволяющие выполнять все стоящие перед нами задачи.

Поздравляя с праздником, искренне желаю ветеранам, сотрудникам военных комиссариатов и их семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия, неиссякаемой энергии и успехов в профессиональной деятельности!

Военный комиссар Тюменской области А. Моторин

Депутат на округе

# На защите прав потребителей

Партийный проект «Народный контроль» направлен на повышение уровня информированности общественности в сфере продовольственной политики

Мария Киселёва

В связи с началом нового учебного года в рамках федерального проекта «Народный контроль» партии «Единая Россия» под кураторством регионального координатора проекта, депутата Тюменской областной Думы Владимира Ульянова активисты проекта провели мониторинг реализуемой школьной формы на предмет её соответствия установленным требованиям.

В соответствии с техническим регламентом безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» реализация товара с маркировкой в составе подкладки или верха «100% полиэстер» является нарушением обязательных требований к детской одежде, так как такая ткань не обеспечивает должное впитывание влаги, а ввиду этого небезопасна для ношения детьми.

Для магазинов считается нарушением и непредоставление информации о номере сертификата соответствия на товар (декларации), реализация товара с недействующими документами о соответствии, а также с отсутствием информации на русском языке о массовой доле натурального и химического сырья в составе ткани.

С целью выявления школьной формы, не соответствующей установленным требованиям и не имеющей необходимых документов, активисты групп проекта по-



На снимке: депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов

сетили 17 торговых точек.

«Несоблюдение установ-ленных требований к школьной форме наряду с отрицательными последствиями для здоровья детей и подростков влечёт установленную законом административную ответственность. Размер штрафа в зависимости от нарушения для юридических лиц варьируется от двух до трёхсот тысяч. В отдельных случаях в дополнение к штрафу предусмотрена и конфискация предметов административного правонарушения. Поэтому собранную информацию мы направили для принятия мер в компетентные органы», - прокомментировал итоги мониторинга Владимир Ульянов.

Проверка подлинности сертификатов и деклараций соответствия Техническому регламенту доступна любому желающему на официальном сайте Федеральной

службы по аккредитации «Росаккредитация» по адресам в сети «Интернет» https://pub.fsa.gov.ru/rss/certificate и https://pub.fsa.gov.ru/rds/declaration.

Напомним, партийный про-«Народный контроль» направлен на повышение уровня информированности общественности в сфере продовольственной политики, контроля качества продовольственных товаров и услуг, налаживания производства современной отечественной конкурентоспособной продукции, в том числе в области продовольствия и в медицине. Общественный контроль является эффективной формой участия граждан, общественных организаций и бизнеса в развитии потребительского рынка, защите прав потребителей через организацию мониторинга качества и доступности товаров и услуг.

Нацпроект «Экология»

## Трудовой десант взялся за дело

Наталья Моргунова, педагог-организатор ЦДТ ского центра детского творчества спустился на берег реки Ик возле центрального моста.

Активисты волонтёрского отряда "Альтернатива" Вохмянин Егор, Шестакова Татьяна, Ивасюк Дарья вместе с руководителем центра развития добровольческого движения Натальей Моргуновой и муниципальным куратором Российского движения школьников Екатериной Радионовой очистили берега реки и прибрежную зону от мусора, оставленного человеком НЕразумным.

Да-да, уважаемые читатели, это не опечатка, потому что Homo sapiens (человек разумный), а хочется верить, что таких всё-таки большинство, не стал бы загрязнять единственный водный объект нашего райцентра. Как нельзя кстати,вспоминаются строчки из весёлой песенки:

"Нет, товарищи, не зря есть и реки, и моря, Потому что без воды – и не туды, и не сюды!»

Наша с вами вполне посильная задача – сберечь эти жизненно важные ресурсы для всего живого.

Напомним, что экологическая акция "Вода России" реализуется Министерством природных ресурсов и экологии РФ совместно с Федеральным агентством водных ресурсов в рамках федерального проекта "Сохранение уникальных водных объектов" национального проекта "Экология".



На снимке: Екатерина Радионова, Егор Вохмянин, Дарья Ивасюк, Татьяна Шестакова, Наталья Моргунова || Фото Евгения Белоусова

В администрации района

#### Надежда Гугель

## Семь вопросов – и все основные

На аппаратном совещании среди важных вопросов обсудили подготовку к проведению Дня пожилых людей

На сентябрьском аппаратном совещании с участием глав сельских поселений, руководителей предприятий, учреждений, организаций обсудили семь вопросов. Каждый из них отражает социально-экономическое развитие района и является важным для его жителей.

Провёл совещание глава района Александр Агеев.

Подвели промежуточные итоги по использованию средств, выделенных на благоустройство территории района. Главы сельских поселений рассказали, что в рамках программы сделано на территориях сельских поселений. В основном это работа по замене электроосветительных приборов на энергосберегающие, скашиванию сорной растительности, спиливанию старых деревьев, посадке новых, по озеленению улиц. Всюду проводилась обработка территорий от клещей. В Готопутово появилась новая детская площадка. Лишь пятая часть средств была потрачена из бюджета, остальные – за счёт гранта за участие в областном конкурсе.

О начале нового учебного года и о результатах государственной итоговой аттестации выпускников рассказала начальник отдела образования Светлана Шишкова. Она сообщила, что результаты аттестации выпускников неплохие. Были и не прошедшие аттестацию, но они успешно поступили в учебные заведения на базе документа за 9 классов.

В приёмке готовности организаций к началу нового учебного года участвовали 9 школ и 10 детских садов. Все приняты к учебному году. Во всех образовательных организациях проведён текущий ремонт за счёт средств местного бюджета.

Подвоз обучающихся на занятия осуществляется на 14 автобусах. Все 14 автобусов соответствуют ГОСТу.

Учащиеся школ обеспечены учебниками на 100 % за счёт районного обменного фонда, в текущем году также заказаны учебники.

В школах района решаются вопросы по педагогическим кадрам. Проблемным остаётся вопрос обеспеченности кадрами Знаменщиковской школы.

Об организации работы с коллективами физической культуры учреждений, организаций докладывал директор ДЮСШ «Сибирь» Дмитрий Беллер. Он, в частности, отметил, что главное в этом направлении разъяснительная работа. Все учреждения работают с полной нагрузкой, и уже встаёт вопрос о необходимости расширения и увеличения некоторых залов (например, тренажёрный). Популярным становится индивидуальный спорт: велоспорт, скандинавская ходьба, жим штанги и др.

О соблюдении обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами Сорокинского муниципального района, рассказала начальник отдела земельно-имущественных отношений Ольга Суздальцева.

Острым был вопрос о готовности объектов ЖКХ, учреждений образования, культуры, спорта, социальной сферы к началу отопительного сезона. Заместитель главы района Андрей Полеваев доложил о готов-

ности объектов, о проведённой работе по подготовке, о том, что областной комиссией приёмка определена на 24 октября. Однако многих руководителей учреждений социальной сферы и всех присутствовавших на совещании волновал вопрос начала отопительного сезона. Здания, особо не прогретые солнышком в летний период, осенью тем оолее не греют. Озаооченность вызывает рост заболеваемости детей в детских садах и школах, интернатах. Камень преткновения: кто будет платить за дополнительные услуги ЖКХ? Пока готовился материал, вышло распоряжение главы района о начале отопительного сезона с 21 сентября.

О подготовке к проведению Дня пожилых людей и задачах для руководителей рассказала заместитель главы района по социальным вопросам Елена Гараба:

- К Международному дню пожилых людей в целях привлечения внимания общественности к гражданам пожилого возраста, улучшения качества их жизни подготовлен проект

постановления «О проведении районной акции «Пусть осень жизни будет золотой!». Акция будет проходить с 18 сентября по 10 октября 2019 года.

Составлен межведомственный план мероприятий, проводимых в рамках данной акции.

Без внимания не должен остаться ни один человек пожилого возраста. Праздничные встречи, поздравления, посещение пенсионеров на дому и т.д. – право каждой организации выбрать форму проведения и поздравления граждан, когда-то работавших или работающих в учреждении. Главное мероприятие пройдёт 1 октября в ЦДТ.

Также будет проводиться социальная осенняя ярмарка «Праздник урожая. Тюменское подворье» с возможностью бесплатной раздачи нуждающимся малоимущим гражданам (семьям) излишков сельхозпродукции. По её итогам будет проведена акция по оздоровительному заезду активных участников социальных осенних ярмарок муниципальных образований в социально-оздоровительный центр «Красная гвоздика» на 10 дней.

## Народный календарь

28 СЕНТЯБРЯ - Никита гусятник

28 СЕНТЯБРЯ Православная церковь почитает память великомученика Никиты Готского, который был гот по происхождению, родился и проживал на берегах Дуная.

- 1. Если 28 сентября ясно, то на следующий день будет ветрено.
- 2. Дождь идёт к поздней и сырой весне.
- 3. Много муравейников в лесу к холодной зиме.
- 4. Если на Никиту гусь пропал, то его водяной забрал. 5. Дикие гуси на земле сидят – к тёплой осени.
- 6. Утки ныряют в пруду к дождю.
- 7. День благополучен для дальних поездок.

# ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Продам, куплю

ПРОДАМ колотые дрова. Тел. 89526703815.

ПРОДАЁТСЯ дом N 64 по ул. А. Матросова, есть все надворные постройки. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАЁТСЯ 1-комн. квартира площадью 39 кв.м. Тел. 89199234531. (1-2)

В ИШИМЕ продаётся половина дома (кухня и комната, газ, вода), есть небольшой земельный участок. Недорого. Тел. 89088752279.

ПРОДАЮТСЯ поросята. Тел. 89088675940.

ПРОДАЁТСЯ дом (земля, вода и газ). Тел. 89526737074.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино -Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01: 30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (4-4)

#### БУРЕНИЕ скважин на воду

Опыт работы - 11 лет. Гарантия - 2 года. Тел. 89224839791



8

8

4

Установка юстры, гардины T. 89514257549. тия. Пенсионерам скидка - 5%. Тел. 89322528999. (4-4)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %. T. 89139886937.

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. благ.

продаётся

(17-17)

(17-17)

квартира по ул. Ленина (пл. 56 кв.м). Тел. 89829626089.

3-комн. кв. в центре (недорого). Тел. 89088653301. (4-4)

**Услуги** 

БУРЕНИЕ скважин, раз-

ПАМЯТНИКИ из мрамора,

гранита, гранитной и мра-морной крошки - от 5000 руб.

Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул.

БУРЕНИЕ скважин на

воду (недорого, качествен-

но). Опыт работы - 10 лет.

Насос и шланг - в подарок.

РЕМОНТ стиральных и

посудомоечных машин, ку-

хонной техники, водонагре-

вателей, пылесосов. Гаран-

ведка. Опыт работы - 11 лет.

СРОЧНО

Тел. 89044635278.

Кирова, 19).

Тел. 89088752851.

## водопровод

Прокол навигатором. Тел. 8-950-488-32-62

## ФАСАДЫ и КРОВЛИ ул. П. ОСИПЕНКО 25/1 ул. 2-я СЕВЕРНАЯ 63/2 +7(34551)7-99-89

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК

CYNNE CTPONTE/SHIPS CHECK

гипезиартонюмнега юще
 лакоктасочная продукция

- водосточные системы ✓ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРВОНАТ МЕТАЛЛОПРОКАТ
- **УТЕПЛИТЕЛИ**
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ ТЕПЛИЦЫ

- понелитех » муда
   вучной и электро инструмент
- СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРЕГЕЗКУМЕТИВЫ

fasady-kroviya72.ru

### ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР. ТЕЛ. 89199329068. (4-13)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-3)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446.

### Работа

000 "Сорокинские сыры" требуется бухгалтер с опытом работы в с.х. Оклад -35 тыс. руб. Тел. 89220738058.

В МАОУ Сорокинскую СОШ №3 срочно требуется учитель русского языка и литературы. Тел. 2-27-96.

КРУПНОЙ СТРАХОВОЙ компании требуется специалист для работы с клиентами.

Требования: образование не ниже средне-специального, грамотная речь, ответственность, коммуникабель-

Резюме направлять: Bulatova.Natalya@kapmed. ru. Тел 89612004249.

НА НПС "ВОЗНЕСЕН-KA-2" требуется заведующий складом. Тел. 89044945423.

монтаж кровли, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА:

профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка.

Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЁТ -БЕСПЛАТНО. (4-6)

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв.

T. 89006751222.

## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день. © 39133020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89293662679

# Поздравляем!

АДМИНИСТРАЦИЯ ООО «СОРОКИНСКИЕ КОММУНАЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ» В ЛИЦЕ ДИРЕКТОРА КУЗЬМИНА ПЕТРА МИХАЙЛОВИЧА поздравляет всех пенсионеров с наступающим Днём пожилых людей.

Примите наш низкий поклон и слова безмерной благодарности и уважения за всё хорошее, что вы совершили в своей жизни.

Пусть вас всегда охраняют тепло и уважение родных вам людей! Желаем вам здоровья, добрых и долгих лет мирной и счастливой жизни, исполнения ваших желаний, удачи, чтобы надежда никогда не покидала вас в жизни!



#### КОЛЛЕКТИВ ВЕТЕРИНАРНОЙ СЛУЖБЫ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

поздравляет своих коллег с Днём пожилых людей!

Своею честною работой Вы заслужили свой покой. Живите, окружённые заботой, И осени вам - золотой!



#### **УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ** СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ! Поздравляю вас с Днём мудрости!

Желаю вам в День пожилых людей наилучшего самочувствия, хорошего настроения, чтобы ничто вас не огорчало, чтобы солнышко светило для вас неугасающей энергией! Счастья вам желаю, конечно же, здоровья, много-много тепла и любви от близких вам людей!



Директор МАУ "КЦСОН Сорокинского района" О. Триппель

#### **УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ** ГОТОПУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

Первое октября — это ваш день, День пожилых людей! Желаем вам самого главного - здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом! А жизнь пусть будет полна приятных минут!



Администрация Готопутовского сельского поселения, Совет ветеранов

#### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ покровского сельского поселения!

В Международный день пожилых людей желаем вам улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый будет одарён вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью! Долгих вам лет жизни, здоровья и мира в душе! За вашу жизнь вы слелали так много, что заслуживаете уважения, достатка и благо-



Администрация Покровского сельского поселения, Совет ветеранов

труда

7 Знамя Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail:znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел -2-19-56; бухгалтерия -2-23-30; отдел писем, отдел социальных про-

блем и местного самоуправления – 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1233. Заказ №78.

